
 

Análisis Matemático 
 

 

 Resolver las siguientes  ecuaciones diferenciales: 

 

1º   (2x - y)dx+(x+5y -11)dy = 0.       

  

2º   3 3y(2xy+1)dx+ x(1+2xy - x y )dy = 0.    

       Buscando un factor integrante =µ µ(x.y). 

 

3º   2 3x y'' - xy' - 3y =5x lnx .    

 

4º   Hallar: 
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5º   Hallar: 
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6º   Sea: 



≤

2x 0 < x <1f(x)=
1 1 x <2

 

a) Obtener el desarrollo en serie de Fourier. 
b) Desarrollar en serie de senos. 

 

 

 



1º Resolviendo el sistema 

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2x - y = 0
x+5y -11= 0
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x =1
y = 2

 haciendo el cambio: 

     x=X+1,y=Y+2⇒ y'= Y' nos queda la ecuación homogénea: 

     Y - 2XY'=
X+5Y

, con el cambio Y=u.X tenemos: 
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      Deshaciendo los cambios: 
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2º ⇒ ⇒2 2 4 3 3 3
y xP = 2xy + y P = 4xy+1 Q = x+2x y - x y Q =1+ 4xy - 4x y . 

     ⇒ ⇒y y x x y x x yμ P+μP =μ Q+μQ xμ'P+μP = yμ'Q+μQ (xP - yQ)μ'=μ(Q -P ) 
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Q -Pμ' -4x y -4 1= = = lnμ= -4ln(xy) μ=
μ xp - yQ xyx y x y
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      La ecuación: 

      
2 2 4 3

4 4 4 4
2xy + y x+2xy - x ydx+ dy = 0

x y x y
 ya es exacta. 
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3º Con el cambio: 
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     Nos queda la ecuación: 
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      Obligando a cumplir la ecuación nos da C=-5/16, D=5/8. 

      ( ) =-t 3t 3t 3 35t A 5lnxy = Ae +Be + -1+2t e +Bx + (2lnx -1)x
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6º  a) 2l=2, l=1. 
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      x punto de continuidad. 

      1x = 2k,k = 0.±1,±2,±3....puntos de discontinuidad: 

      1
1f(x )=
2
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  b) Doblamos el periodo para hacerla impar 2l=4, l=2. 
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       x punto de continuidad.      



       1x = 2k,k = 0.±1,±2,±3....puntos de discontinuidad:  1f(x )= 0 

   


